

国际·综合

对峙

韩国一在前线哨所开枪杀死5人的士兵被发现 韩国军方已将其包围

□据 中新网6月22日电

据韩联社报道,当地时间22日14时20分许,在韩国江原道高城郡一所小学附近,韩国军方发现前一日制造哨所枪击事件的嫌疑人林某并与之爆发枪战。在此过程中,追捕林某的一名军官受枪伤,已被直升机送至医院抢救。截至目前,尚未出现普通市民伤亡的情况。

1 嫌疑人已被包围

据了解,韩国军方和林某爆发枪战的地点距前一天发生枪击事件的部队哨所大约10公里。

目前军方已将林某包围,要求其弃械投降,双方正紧张对峙。

据悉,林某在对峙中率先开枪袭击,双方已互射了10余发子弹。

韩联社报道称,军方已封锁该小学,附近居民被要求避免外出。林某的父母也被军方带至现场进行劝降。



六月二十二日,韩国士兵在江原道朝韩非军事区附近一检查站警戒 (新华社法新)

2 朝其他哨兵开了10余枪

当地时间21日20时15分左右,正在江原道高城郡东部前线一陆军部队哨所执勤的22岁林姓士兵,先在军营引爆一枚手榴弹,接着又用K-2步枪向其他哨兵开了10余枪,致使5名士兵死亡,7名士兵受伤。

死者包括1名参谋士官、1名中士、1名下士和2名列兵。伤者被送往附近医院接受治疗,均没有生命危险。

随后,林某携带枪械等装备逃跑。

军方说,林某在出逃时可能携带一支K-2步枪、60余发子弹以及手榴弹等装备。

随着媒体不断做出林某可能藏匿在高城、束草等地的猜测,附近居民陷入恐慌和不安。

事件发生后,韩国军方和警方在事发哨所附近设置多个检查站,对过往行人加强盘查。军方还在高城郡一带下达了“珍岛犬一级”最高警戒令,对林某展开追捕。



六月二十二日,在韩国江原道高城郡,韩国士兵正在搜寻嫌疑人 (新华社美联)

3 不适应军队生活?

一名陆军官员说,现在尚不清楚林某的作案动机。但是,林某在部队“特别关注”的名单上,原因是“他难以适应军队生活”。

韩联社援引多名陆军官员的话报道称,虽然枪击案发生地临近朝韩边界,但与朝鲜没有关系。

这并非韩国军队首次发生类似枪击事件。2005年,一名驻扎在韩朝边界线附近的陆军士兵引爆一枚手榴弹并开枪,致使8名正在熟睡的战友死亡、2人受伤。

2011年,驻扎在首尔以西一处岛屿的一支韩国海军陆战队部队发生枪击事件,造成4名士兵死亡、1人受伤。

冷血

为骗领养老金 英国一对夫妇杀害女方父母

□新华社专电

英国一对夫妇杀害女方父母,在15年内骗领数十万英镑养老金。

英国诺丁汉刑事法院陪审团20日认定,苏珊·克里斯托夫和丈夫爱德华·克里斯托夫在1998年5月射杀苏珊的父母威廉·韦彻利和帕特里夏·韦彻利,然后制造老夫妇依然健在的假象,在15年内骗领养老金25万英镑(约合42.5万美元)。

检方说,克里斯托夫夫妇把两名老人的尸体掩埋在英格兰中部曼斯费尔德镇的家中后院。警方官员罗布·格里芬说,克里斯托夫夫妇为钱居然杀害父母,只能用“冷血”形容。

为掩盖罪行,克里斯托夫夫妇对亲戚朋友谎称苏珊的父母出门旅行或者搬家。他们用骗取的养老金购置不少名人纪念品。2005年,两人负债累累,卖掉父母房产,随后移居法国。

警方依据克里斯托夫家族一名成员提供的线索,挖出韦彻利夫妇的尸骨。克里斯托夫夫妇向警方发邮件投案,随后在伦敦一座火车站被捕。

夫妇俩不承认谋杀指控。按照苏珊的说法,母亲射杀父亲后,她被激怒,随后射杀母亲。不过,陪审团成员并不相信这一说法。

法官凯西·瑟尔沃尔说,法院定于23日宣判此案。

争议

为避让过路野鸭,加拿大一女子在高速公路上停车,导致严重追尾

□据 人民网蒙特利尔6月21日电

加拿大蒙特利尔一名25岁女子在高速公路上停车避让过路野鸭,结果导致严重追尾事故,一对骑摩托车的父女丧生。当地陪审团近日做出判决,认为这名女子有罪,其最高可面临终身监禁的严厉惩罚。

加拿大人热爱自然,在公路上见到排队过马路的野鸭或野鹅,司机往往会停车避让。可是,极少有人为了保护野生动物而在高速公路上停车。事发当天,这名女子为保护过路野鸭安全,在高速公路行车道内将车停下。

目击者称,事故发生前,一辆轿车停在行车道内但没开危险警示灯,同时该车司机一侧的车门大开,一名女子站在车边观看正在过马路的野鸭。随后,一位父亲骑摩托车载着女儿高速从后驶来,不幸与这辆轿车猛烈追尾,父女二人当场遇难。

孩子的妈妈当天骑着摩托车跟在后面,亲眼目睹了这令人心碎的一幕。她在陪审团做出裁决后表示,此案具有极大警示效力:人的安全和动物的安全相比,到底哪个更重要?

被告律师则认为,本案裁决不公,自己的当事人一无谋杀他人动机,二没犯罪纪录,因此会继续上诉。

Advertisement section containing various educational institutions and courses such as '洛源教育', '洛阳慈善学校', '郑州大学', '周广仁钢琴学校', and '扬帆教育'.